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PacnpepenutenbHoe




3agadu ypoka:

e 1.BblyunTb pacnpegenuresibHoe CBOMCTBO
YMHOXXEHUS OTHOCUTESIbHO CINOXEHUS U
OTHOCUTENbHO BbIYUTAHMUS.

e 2.HayunTbCA NPUMEHATb
pacnpeaenuTesibHoe CBOMCTBO YMHOXEHUSA




1 =

72* 4
15* 7
61*6
44* 5

~ YcTHble ynpaXHeHuUn

2838
105
366
220



Bbi4yucsiu yOoobHbIM criocobom

(2593 + 1389) — 1593 23389




YINIPOCTMW

(125 + m) + 75 200+m

_ - m -80




3apava.
1.CKonbkKo Bcero Hor y 15 Kotat u 15 ubinnaTt?

15*4+15*2=90 unn (4 +2) *15 =90
BoiBog: 15%4+15*2 = (4+2)*15

2. Ha ckonbko Hor y 15 KoTtaT 6onbue, 4yemy 15
UbINAAT?




(Q+B)xC =a xC +B xC

pacnpegerinTesibHoe CBOUCTBO YMHOXeHUNA OTHOCUTEeJibHO
CINoXeHwusA

[1lpaBuno:

4YTOObI YMHOXUTb
CYMMY Ha 4Y1Cro,
MOXHO YMHOXWUTb Ha




(d-B)*0 —Ad *0-D

pacnp%secrenbﬂoe CBOUCTBO YMHOXeHUNnA OTHOCUTEeJ1ibHO
BblYUTaHUA

[1paBuno:

YTOObl YMHOXUTb
Pa3HOCTb Ha YUCHO,
MOXHO YMHOXWUTb Ha 3TO
YUCJI0 YMEeHbLuaemoe "




PacnpeaenntenbHoe CBOUCTBO YMHOXEHUS
NO3BOMSAET ynpouiaTb BblpaXXeHus

18x + 12x = (18+12)x = 30x




i'm; PacnpegenutenbHoe CBOUCTBO
é %¢ YMHOXEeHUA NO3BOSISeT pacKpbiBaTb CKOOKMU

(8-m)*12=8"12-m"12 =96-12m

10 * (y + 11) =10*y + 10*11 =10y+110







PacnpenenMTeanoe CBOUCTBO NOMOraeT peLlaTb

YpPpaBHEHUA
7x +41x =192 17x — 4x =195
48x =192 13x =195
X =192:48 x=195:13
x=4 x=15

630: (63x- 42x) +53 = 68

630:(21x) +53 =68
630:(21x)=68-53




PacnpegennutenbHoOe CBOMCTBO YMHOXEHUS
NMPUMEHSIOT MPU peLleHnn 3agad

3agava.

7 3apymana uncno. Ecnu ero yBennuntb Ha 20, a pe3ynbTaT YMHOXUTb
Ha 6, To nonyuutcsa 150. kakoe 4yucrno g 3agymana?

NMyctb A 3agymana yucno X.
CocTtaBum ypaBHeHue: (X +20)*6=150
Pewum ero: 6X + 120 =150

6X =150-120

6X =30

X=30:6




3agava.

B cmecu LuykaTtoB coaepXxuTcs
3 yacTu aBOoKago, 4 4actu KB,
7 yacTten 6aHaHOB, 2 YaCcTuU aHaHaCOB.

KakoBa macca cmecu UuyKkaToB, eCJ&in B Heu
©0aHaHoOB bonbue, Yem Kusu Ha 150r ?

PeweHue. [lycTb ogHa YacTb coaepXuT X r, Torga
aBoOKagoo — 3xX I, KUBU — 4x r, 0aHAHOB — /X T U
aHaHacoB -2X T.

CoctaBnsieMm ypaBHeHue: 7x - 4x = 150 wvnun 3x=150,




[logpBeoeHne NToros

1 3anucaTtb pacnpegenuresibHOe
CBOMCTBO YMHOX€EHUSA OTHOCUTENbHO
CNOXXeHus1, Ucnonb3ys OyKBbI X, Y, Z.

2.3anucaTtb pacnpegenuTternibHoe




TecT. YNpOCTUTb Bbipa)XeHUS

8x+11x |b) 8x

19y — 13y |b) Oy




Onunpascbk Ha pacnpeaennuTenbHOe CBOMCTBO YMHOXEHUS,
BCTaBbTE Takue Yncra, YToobl paBeHcTBa OblNiY BEPHbLIMMU.

1)7-(10+6)= __ +
2)(__+11)-3=24+




[lomallHee 3ag4aHue

[TpounTtaTtb N.14 K
Bbly4YMUTb Nnpasuna

PelunTb ynpaxXHeHns




[lpe3eHTauuA ypoKa co3agaHa
yunTerieMm MaTeMaTUuKu

FOY COLL Ne 511

loH4yapoBou BaneHTnHon HukonaeBHOM




